

哥伦比亚波哥大欢庆建城485周年



8月6日,表演者在哥伦比亚波哥大参加游行活动。
当天,哥伦比亚首都波哥大举行游行活动,庆祝波哥大建城485周年。

周盛平 摄

巴西 为逃警方追捕 男子爬上电线杆待了近24小时

巴西米纳斯吉拉斯州小城伊塔比拉的一名男子日前为躲避警方追捕,爬到一根电线杆顶端并在上面停留近24小时。尽管他最终自首,但其行为迫使供电公司对该地区断电一天多。

法新社援引米纳斯吉拉斯州官员和当地媒体的消息报道,这名男子现年38岁,州警方本月4日以违反假释规定为由欲将其逮捕,没想到他爬上自家屋顶,并从那里攀上了一根约10米高的电线杆。

法新社照片显示,这名男子头戴棒球帽,穿

短裤,脚蹬凉鞋。他爬上电线杆后,坐在位于电线杆顶部的横担上。

依照《米纳斯州报》说法,这名男子的犯罪记录包括武装抢劫和盗窃指控。从4日至5日下午,他在电线杆上待了近24小时,拒绝下来。不过,他最终自首并被送往医院接受检查,后被警方拘留。

负责地区供电的Cemig公司在一份声明中说,这一事件迫使公司对事发地所在地区约380个用户中断供电一天多。(乔颖)

伊拉克 行李舱熊出笼 客机延误

伊拉克航空公司一架客机上上周闹出“熊出笼”的惊魂事件,导致客机延误,乘客们纷纷抱怨。这起事件很快传遍社交媒体,引发关注。

据美联社6日报道,这架客机4日从伊拉克首都巴格达飞抵阿拉伯联合酋长国迪拜,行李舱内有一个关了一头熊的笼子。不料,这只熊不知何时出了笼子,在行李舱内“自由活动”。一名地面工作人员拍摄的视频显示,这只熊扒着行李舱门正在往外看。

在抓获熊之前,工作人员无法开舱搬运乘

客行李或货物。一些转机乘客因而来不及赶上下一趟航班。这架客机当天从迪拜飞回巴格达的行程也不得不推迟数小时。

专业人员最终找到熊并用麻醉剂将它放倒。伊拉克航空公司没有披露这只熊来自哪里以及要运往哪里,也没有透露其被抓获后的健康状况。

伊拉克总理已下令调查此事。伊拉克航空公司在—则声明中向乘客道歉,但称该公司运输熊的程序符合规定。(杨舒怡)

日本 一旅客铁道公司推出“火车票盲盒”

日本旅客铁道公司推出“火车票盲盒”。盲盒里的火车票均从大阪出发,目的地是4座日本城市中的随机一个。“悬念”和“便宜”成为这种盲盒的最大卖点。

据日本“天空新闻24小时”网站3日报道,“火车票盲盒”为往返套票,限量发售4万套。出发地点为大阪城内任意车站,但终点只有在盲盒打开后才知道,为4座各具特色城市中的其中之一,它们分别是以精致园林、美味海鲜出名的石川县金泽、造船古城广岛县吴市、温泉小镇兵库县城崎和福冈县铁路中心博多。

盲盒火车票的票价根据出发日期的不同而有所区别:周一至周四期间出发的往返票价为5000日元(约合252元人民币),周末和节假

日出发的往返票价为8000日元(403元人民币)。如果以普通方式购买,这4趟往返车票中最贵的要30080日元(1517元人民币),最便宜的也要12280日元(619元人民币)。乘客可以坐到终点,也可以选择沿途某个车站下车。此外,盲盒火车票还可以用于目的地附近餐厅和景点消费打折。报道说,这种火车票盲盒并非想买就能买到。消费者需要先下载西日本旅客铁道公司的手机应用程序,注册后以抽奖形式取得购买资格。购买资格申请截止时间为8月14日。火车票使用期限为8月23日至10月31日。

(荆晶)

本版稿件均据新华社

意大利 游客推倒百年雕像 损失难以弥补

意大利北部一座别墅酒店的经理3日说,一群德国青年游客在入住别墅期间推倒一座有150年历史的雕像,造成难以弥补的损失。

据路透社报道,该事件上月31日发生在维朱镇的阿尔切奥别墅,被监控摄像头拍下。

别墅经理布鲁诺·格菲里尼说,几名德国游客踏进别墅中的喷泉,摆出各种姿势拍照并发到社交媒体上。其中两人站在喷泉里拥抱雕像,另外一人则用棍子推它,导致雕像坠落。

这座女性雕像名为《多米娜》,高约1.7米,由意大利艺术家恩里克·布蒂于150年前创作,估计价值20万欧元(约合人民币156万元)。格菲里尼说,雕像坠地时还砸坏了喷泉瓷砖,修复难度大。“《多米娜》就像是这座别墅的保护者,”格菲里尼补充道,“这些粗鲁无知的人做出这种事,令人难过。”格菲里尼向当地警方投诉这个租住别墅的17人德国旅行团。他们已在事发后离开意大利。今年6月,一名英国游客在社交媒体上被曝光在意大利首都罗马的古罗马圆形竞技场一面墙上用钥匙刻上自己和女朋友的名字,引发意大利民众愤怒。(刘鸿彬)

智利 南部海滩现蓝鲸尸体

智利南部奇洛埃岛安库德市官方6日说,当地海滩日前出现一头蓝鲸尸体。这头蓝鲸可能在海洋中死亡后被冲上岸。

据法新社报道,安库德市居民5日在首都圣地亚哥以南约1000公里的太平洋海滩发现了蓝鲸的尸体。蓝鲸是已知地球上现有最大动物。

智利国家渔业和水产养殖局派工作人员实地调查后在社交媒体发布消息,确认尸体“属于一头大型须鲸科动物”,初步证实为一头蓝鲸。

国家渔业和水产养殖局地区负责人克里斯蒂安·乌德松告诉当地媒体:“从它的状况来看,这头鲸是在海中死亡一段时间后漂流到这里的。”

渔业是智利经济支柱产业之一。当地环保组织说,鉴于附近海域渔业活动和航运繁忙,希望有关方面介入调查,以确定这头蓝鲸是否因与海上船只发生碰撞而死亡。(乔颖)

坚守金融服务初心 高效助企保稳提质

兴业银行呼和浩特分行下辖包头分行围绕稳金融、稳外贸、保市场主体不断发挥自身优势,为建设我国向北开放桥头堡贡献兴业力量。

为进一步提升对外贸企业的服务质量,该行组织各分支机构专项督导,通过企业宣讲,参与银企对接会等,强化外汇业务服务能力,拓展外汇套保首办户。

加强金融创新,完善服务体系,大力支持口岸金融发展。该行持续提升数字化金融服务水平,积极助力口岸与泛口岸经济高质量发展,为优质企业开辟绿色办贷通道,优先安排贷款审批投放,加强对重大和特色项目的专业化金融服务。

深度融入共建“一带一路”,积极推动分行资本项目数字化服务进程,通过“兴业管家单证通”系统资本项目便利化模块实现内蒙古自治区首笔资本项目数字化服务试点业务落地。

不断提升外汇业务服务效率与便利度,为更好地满足企业服务需求并提高外汇业务和套保业务效率,该行加速推进数字化转型,已于2022年开通线上办理渠道,做到“数据多跑路,客户少跑腿”,为外贸企业稳健经营保驾护航。(徐媛红)